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25-34
35-44
45-54
55-64
65-74
75+

179 Responses 

 

Managing population growth & 
development responsibly 

Strengthening heritage 
sustainability & climate resilience 

Improving public 
transportation & walkability 

Top three current or new challenges 
or opportunities to address: 

73.7% 

56.4%
 

55.3%
 

41.9% of respondents think the 
vision statement still reflects the 
priorities of the community.   
 
44.1% of respondents think the 
(eight) strategic pillars still reflect the 
priorities of the community.   

 

 

Age Group  

59.3%  
of respondents have 

lived in the municipality 
for 11+ years 

 

Three Key Areas of Focus:

Protecting natural areas 
& agriculture

Strengthening the heritage 
conservation

Improving transportation 
& public transit

60.3% 

43% 

42.5% 

58.1%  
of respondents are 
‘somewhat familiar’ 

with the Town’s 
adopted Official Plan 

 


